



Осенью 2024 года автор телеграм-канала обращался в администрацию Новинского сельсовета с просьбой благоустроить подход к остановочному пункту «Платформа 325 км (д. Новопавловка)». Администрация ответила, что территория, на которой располагается подход, относится к ведению Горьковской железной дороги, поэтому запрос автора переслала туда, по принятому решению обещала дать ответ. По состоянию на сегодняшний день ответ автор так и не получил. Было бы очень хорошо, если подход был отсыпан гравием, как это сделано на платформе «Окский берег». Подход располагается в очень удобном месте, как раз на границе СНТ «Комарово». Ну а пока небольшое благоустройство было сделано автором, насколько позволила его техника.

*В.В. Смородин, телеграм-канал «Платформа 325 км (д. Новопавловка)», 2025 г.,
фото автора*